

## **Η ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ «ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ»**

Την Κυριακή 24η Μαΐου ε.έ., μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β' παρευρέθηκε στην τελετή αποφοιτήσεως των Σπουδαστών της Πατριαρχικής Σχολής "Άγιος Αθανάσιος" για τον ακαδημαϊκό κύκλο 2013-2015, και απένειμε τα πτυχία στους αποφοίτους.

Την τελετή άνοιξαν οι Σπουδαστές, αποδίδοντας εκκλησιαστικούς ύμνους, αλλά και τραγούδια στην ελληνική γλώσσα και σε αφρικανικές διαλέκτους, ενώ ο αριστεύσας πτυχιούχος προσεφώνησε τον Πατριάρχη εκ μέρους όλων των Σπουδαστών. Λαμβάνοντας το λόγο, ο Μακαριώτατος εξήρε την σπουδαιότητα του έργου επιμορφώσεως γηγενών στελεχών στις Μητροπόλεις και στα ιεραποστολικά κλιμάκια της ανά τη Αφρικανική Ηπειρώ Εκκλησίας του Αποστόλου Μάρκου.

Απευθυνόμενος προσωπικώς στους πτυχιούχους της Σχολής, ο Μακαριώτατος με συγκίνηση προέτρεψε να ενθυμούνται πάντα όσα ήκουσαν και εδιδάχθησαν κατά την διάρκεια της φοιτήσεώς τους στην Σχολή. Να έχουν πάντα στη καρδιά τους το Μοναστήρι του Αγίου Σάββα που για δύο έτη τους φιλοξένησε και από τα σπλάχνα του οποίου αναδεικνύονται οι Πατριάρχες, χειροτονούνται οι νέοι Αρχιερείς του θρόνου αλλά και πηγάζει η όλη προσπάθεια ευαγγελισμού των αφρικανικών εθνών.

Τους κάλεσε να συνεχίσουν την κατά Χριστόν διακονία και μαρτυρία ανά την Αφρική κατά τον ιεραποστολικό τρόπο των Αποστόλων, τονίζοντας ότι η Εκκλησία χρειάζεται εργατές του Ευαγγελίου διότι ο θερισμός είναι πολύς. Τους διαβεβαίωσε ότι θα παρακολουθεί εκ του σύνεγγυς την πορεία τους στην εκκλησιαστική ζωή, στις χώρες καταγωγής τους και ότι πατρικώς θα τους συνδράμει στις ανάγκες τους. Καταλήγοντας, τους ζήτησε να γίνουν πρεσβευτές και κήρυκες της αγάπης που βίωσαν κατά την διετή φοίτησή τους στην Έδρα του Πατριαρχείου.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Ναυκράτιδος κ.Μελέτιο, Ηγούμενο της Πατριαρχικής Ιεράς Μονής του Αγίου Σάββα Αλεξανδρείας στην οποία στεγαζεται η ως άνω Σχολή, τον Σχολάρχη Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Αγαθόνικο Νικολαΐδη, καθώς και το διδακτικό προσωπικό για την ακάμαντη προσπάθειά τους να μεταδώσουν γνώσεις και εκκλησιαστικό ήθος στους Αφρικανούς Σπουδαστές.

Η Α.Θ.Μ. επίσης εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες, στους εκπροσώπους του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια και της Ελληνικής Κοινότητας της Μεγάλης Πόλεως για την πολύτιμη συμβολή τους στην εύρυθμη λειτουργία της Σχολής, καθώς και σε όλους του Παροίκους για την αγάπη με την οποία περιέβαλλαν τους οικοτρόφους σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής, ενώ μετά την απονομή των πτυχίων ακολούθησε όρτια δεξίωση και γεύμα προς όλους.